
分數 5 4 3 2 1 分數 5 4 3 2 1

人次 135 21 0 0 0 人次 108 47 0 0 1

百分比 86.5% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0% 百分比 69.2% 30.1% 0.0% 0.0% 0.6%

156 156

100.0% 99.4%

分數 5 4 3 2 1 分數 5 4 3 2 1

人次 53 103 0 0 0 人次 82 74 0 0 0

百分比 34.0% 66.0% 0.0% 0.0% 0.0% 百分比 52.6% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0%

156 156

100.0% 100.0%

分數 5 4 3 2 1 分數 5 4 3 2 1

人次 109 47 0 0 0 人次 53 103 0 0 0

百分比 69.9% 30.1% 0.0% 0.0% 0.0% 百分比 34.0% 66.0% 0.0% 0.0% 0.0%

156 156

100.0% 100.0%

本題有效統計人數: 本題有效統計人數:

4.您對學校午餐供應的的溫度滿意度如何？

5.您對學校午餐供應的衛生狀況滿意度如何？ 6.您對學校午餐菜色設計滿意度如何？

本題有效統計人數: 本題有效統計人數:

苗栗縣公館國小 111年 12月 午餐滿意度問卷調查統計圖

1.您對學校午餐供應的飯量覺得足夠嗎？ 2.您對學校午餐供應的菜量滿意嗎？

3.您對學校午餐供應的口味滿意度如何？

本題有效統計人數: 本題有效統計人數:

本題滿意百分比: 本題滿意百分比:

本題滿意百分比:

本題滿意百分比: 本題滿意百分比:

本題滿意百分比:

70%

30%

0% 0% 0%

5.您對學校午餐供應的衛生狀況滿意度如

何？

5分

4分

3分

2分

1分

34%

66%

0% 0% 0%

6.您對學校午餐菜色設計滿意度如何？

5分

4分

3分

2分

1分

69.2%

30.1%

0.0% 0.0% 0.6%

2.您對學校午餐供應的菜量滿意嗎？

5分

4分

3分

2分

1分

34.0%

66.0%

0.0% 0.0% 0.0%

3.您對學校午餐供應的口味滿意度如何？

5分

4分

3分

2分

1分

52.6%
47.4%

0.0% 0.0% 0.0%

4.您對學校午餐供應的的溫度滿意度如何？

5分

4分

3分

2分

1分

87%

13%

0% 0% 0%

1.您對學校午餐供應的飯量覺得足夠嗎？

5分

4分

3分

2分

1分



分數 5 4 3 2 1 分數 5 4 3 2 1

人次 109 47 0 0 0 人次 109 47 0 0 0

百分比 69.9% 30.1% 0.0% 0.0% 0.0% 百分比 69.9% 30.1% 0.0% 0.0% 0.0%

156 156

100.0% 100.0%

分數 5 4 3 2 1 分數 5 4 3 2 1

人次 80 47 0 0 0 人次 80 47 29 0 0

百分比 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0% 百分比 51.3% 30.1% 18.6% 0.0% 0.0%

127 156

100.0% 100.0%

本題有效統計人數:

11.您對營養午餐的建議:

本題有效統計人數:

苗栗縣公館國小 111年 12月 午餐滿意度問卷調查統計圖

本題有效統計人數:

7.您對學校午餐供應的水果的品質滿意嗎？ 8.您對學校午餐提供的乳品喜好程度如何？

9.您覺得午餐整體供應的品質如何嗎？ 10. 您對學校午餐的餐具清潔衛生程度滿意嗎？

本題有效統計人數:

605: 檸檬雞翅(11/30的醬汁很受學生歡迎)

本題滿意百分比: 本題滿意百分比:

本題滿意百分比: 本題滿意百分比:

405: 甜湯份量多一點                         廠商回覆: 會請午秘了解該班情形並告知不夠時可至廚房拿取備品

69.9%

30.1%

0.0% 0.0% 0.0%

7.您對學校午餐供應的水果的品質滿意嗎？

5分

4分

3分

2分

1分

69.9%

30.1%

0.0% 0.0% 0.0%

8.您對學校午餐提供的乳品喜好程度如何？

5分

4分

3分

2分

1分

63%

37%

0% 0% 0%

9.您覺得午餐整體供應的品質如何嗎？

5分

4分

3分

2分

1分

51%
30%

19%

0%

0%

10. 您對學校午餐的餐具清潔衛生程度滿意

嗎？

5分

4分

3分

2分

1分


